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MoHmaxHaa cxema TOMAIPO 6
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Cxema N1 ['adapumnble pa3meps TOMA3IPO 6***;

1001200 NnuHa 2140MM;

| | [lupuHa 2140Mm;

| D | Buicoma 2500MmM;

\ \ ] Macca (mpaxcn/padoyas) 69579000 K.
F \ \ 2

| | [ & A - NPUEMHOS KaMepa,;

| C H—% B - a3pomeHk;

} | = C - BmopuYHbIU OMCMOUHUK;

D - abapuuxas kamepa;
L 2140 E - omcmoUHUK KopudopHoz0 muna;

1,2 - bapuanms Bxoda cmokod (bbod mpydbl MoHMUPYEMCs NpU MOHMAXe, NUTO, NO XenaHuK 3aKa34uka, Ha 3abode uszomobumens (6

coombemcmbuu ¢ pa3Mepamuy, ykasaHHLIMu b 3a9bke Ha Bpesky);
3 - Bixod oyuweHHol Bodwl (mpyda #110Monmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHble u 3eMasHble padomsl npobodumb coznacko (1 129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u coopyxeHus BoBocHadxeHus u KaHaauayuu”,

F - KOMNpeCccopHbIU omcex.

MosicHeHue k cxeme N1

Om dHa ycmaHobku do

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHEZ0 Kpas mpudbl

HUXHE20 Kpas mpydbl

min max min max
Bxod cmoyHoU Bodwl 1400 1800 450 850
Bbixod oyuweHHod Bodbl 1750 1750 500 500

MPU MOHTAXE OBPATWUTH 0COBOE BHUMAHWE:

Pa3padomky komaobaxa npousbodums npu ycnobuu codnwdeHus npabun mexHuku SesonacHocmu npobederus 3eMasHLIX padom,
codnwdeHuem mpedobaHul deucmbyrweu HopMamubHou dokyMeHmayuu. MoHmax cmaHyuu npousbodums HA necyaHyio nodcbinky, CMAHWUK He
nodbepzamb ydapam, odcuinky npousbodumb BMecme C 3anubkol 08HoBpeMenHo dns KoMneHcauuu BHymperHezo u BHewHezo dabnerus.

*Mpu onpedeneHuu omMemku ypobus 3emau npedycmompems Sydyuee dnazoycmpoucmbo yyacmka, Bo3MoxHbe AGHAWAPMHbIE padomsl

(komopbie Mozym npubecmu K U3MeHeHUw omMemKuU YpoBHa 3eMAu).

**PekoMendobanHsId npousbodumenem duana3oH Bpesku (Bxod cmokab) 550-750MM om ypobHs 3emAu.

***Mpou3bodumens Moxem usMeHumb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedomneHus.
****Mpu BeinonHeHuU Bpesku y4ecms BHYMpeHHUU KoHCmpykmub cmaHuuu.

Pacxod necka He MeHee - 6,8M°, pacxod bodsl He MeHee - 9,.2M’.
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